

Новости о детях по стране |

Auteur: ЛК , [Женева](#) , 03.09.2008.

(@CYBERPHOTO)

Смешное, грустное и возмутительное одновременно. 3 сентября - истории одного дня из жизни детей, подростков и их безответственных родителей.

|

Во Фрибурге при попытке ограбления квартиры задержаны две малолетние цыганки 11 и 12 лет. Полиция конфисковала у них большое количество денег и драгоценностей. Девочки жили в расположившемся во Франции таборе. Вначале их поместили в предварительное заключение для несовершеннолетних, затем выпустили, но расследование продолжается: малышки признались уже в трех удачных ограблениях. Идея: посоветовать швейцарцам открыть филиал детской комнаты милиции.

В кантоне Санкт-Галлен, остановившись на отдых у автобана номер 13 рядом с местечком Kriessern, семейство немецких автомобилистов, возвращаясь с каникул из Италии, забыло своего 11-летнего сына! Они уже пересекли границу, когда неожиданно обнаружили потерю ребенка, - уточняет санкт-галленская полиция. К счастью, один из прохожих-швейцарцев нашел плачущего ребенка на обочине дороги и позвонил в полицию. Пока непутевые родители разворачивались на полпути, чтобы забрать сына, координаты их машины уже передавались по всем постам.

Раскрыто интернет-сообщество педофилов, которые обменивались своим опытом, фильмами и фотографиями на сервере одного из швейцарских провайдеров. Четверо виновников уже за решеткой. Естественно, при интернет-общении участники сообщества педофилов пользовались псевдонимами, но это не помешало швейцарской полиции их остановить. Среди задержанных 600 немцев, 40 австрийцев, 13 швейцарцев (в возрасте от 20 до 65 лет) и несколько граждан Лихтенштейна.

И, как рассказали «Нашей Газете» заинтересованные родители, [Международная школа Женева](#) в этом году усиливает меры безопасности на кампусе.

[Женева](#)
